



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（三）

第十一篇 永遠生命的交通— 在基督身體裏生活的實際

約翰的書信（特別是約翰一書）揭開永遠生命交通的奧祕。約翰一書啓示神聖交通的原則；約翰二書啓示我們必須與那些否認基督的人沒有交通；（7～11節；）約翰三書啓示我們應當留在神家的一個交通裏，照着與神相配的作法，給那些為着福音和話語的職事作客旅的人送行，並且在召會裏不好為首。（5～10節。）何謂交通？交通乃是所有信徒裏面永遠生命的流，由新耶路撒冷裏生命水的流所描繪；基督身體的實際，現實的召會生活，乃是主耶穌在我們裏面的湧流，這湧流者必須在我們裏面居首位。交通也是湧流的三一神—父是生命源，子是生命泉，靈是生命河；這湧流的結果帶進永遠生命的總和，就是新耶路撒冷（約四14下，啟二二1～2）。交通亦是三一神—父、子、靈—將祂自己分賜到信徒裏面，作他們惟一的分和福分，給他們享受，從今時直到永遠。交通指明為着某一共同的目的，把個人的利益放在一邊，並聯於別人；因此，在神聖的交通裏，就是放下我們個人的利益，聯於使徒和三一神，為着完成神的定旨。交通來自教訓；我們若教導錯誤或教導不同於使徒的教訓，神經綸的教訓，我們的教訓就會產生宗派的、分裂的交通。

永遠生命的交通，乃是在那靈的一裏，在基督身體裏生活的實際。我們藉着神聖的靈，聖靈，進入神聖交通垂直的一面；這一面的交通，是指我們因着愛三一神，而有與祂的交通。我們藉着人的靈，進入神聖交通平面的一面；這一面的交通，是指我們藉着操練靈，彼此相愛，而有彼此之間的交通。這一個神聖的交通乃是交織的交通—平面的交通交織着垂直的交通；我們必須保持垂直與平面這兩面神聖的交通，好在屬靈上是健康的。在基督徒生活裏，神聖的交通乃是一切；這神聖的交通使我們在生命裏長大與變化並調和我們，調節我們，調整我們，使我們和諧，並將我們調在一起，成為一個身體。（林前十二24～25。）

我們要留在神聖交通的享受裏，就需要為着在我們天性裏內住的罪，取用基督作我們的贖罪祭，並為着我們行為中的罪行，取用基督作我們的贖愆祭。罪是撒但邪惡的性情，他藉着亞當的墮落，已經將他自

己注射到人裏面，如今成了不法的罪的性情，作為一個律，在墮落的人裏面居住、行動並作工。取用基督作我們的贖罪祭，意思是我們的舊人被對付，（羅六6，）墮落之人性情裏的罪被定罪，（八3，）撒但這罪的本身被廢除，（來二14，）世界受審判，世界的王被趕出去。（約十二31。）我們有分於基督作我們的贖罪祭，是在於享受祂作我們的生命，就是那能擔當別人之罪的生命，使我們能將基督這對付罪的生命，供應神的子民，而擔當他們的難處，使他們蒙保守在那靈的一裏。藉着我們與那是光的神（約壹一5，西一12）有真實、親密、活潑、愛的交通，我們就看見自己是有罪的，而取用基督作我們的贖罪祭和贖愆祭。主使用我們的失敗，給我們看見自己是多麼可怕、醜陋並可憎，使我們棄絕一切出於己的，完全倚靠神。取用基督作贖愆祭的實際，乃是經歷祂作救贖者、照耀者和掌權者，好在生命的交通裏享受祂作生命的供應。我們若認自己的罪，神在祂的話上是信實的，必要赦免我們的罪，在祂的救贖上是公義的，必要洗淨我們一切的不義；不僅如此，基督作我們的長兄，是與父同在的辯護者，要恢復我們與父中斷的交通，使我們住在神聖交通的享受裏。（約壹一7，9，二1～2。）取用基督作我們的贖愆祭，得着罪的赦免，結果使我們敬畏神並愛神，並使我們喝基督作活水的路，使我們成為新耶路撒冷。（詩一三〇4，約四14～18。）

我們在神聖的交通中享受基督，就在屬靈的生活中不斷的經歷一個循環，其中有四件要緊的事物，就是永遠的生命、永遠生命的交通、神聖的光、以及神兒子耶穌的血；這樣的循環，在神聖生命的成長上帶我們向前，直到我們生命成熟，團體的達到了長成的人，達到了基督豐滿之身材的度量。（楊沼泉弟兄）

十月十二日（主日）至十四日（週二）為第二梯次全臺姊妹集調；十六日（週四）至十八日（週六）為第三梯次全臺姊妹集調，請聖徒們為此聚集多有代禱。

大專福音節期蒙恩分享（海山大區）

在福音節期裏，很寶貝聖徒們一同擺上自己的那一分，竭力配搭傳揚福音！有一位同學已在過開學健康檢查時在校園遇見我們，並且也聽了福音，但在加了聯絡方式後卻從此失聯。這週再度遇見我們，隔天又被另外一組姊妹接觸到，帶回會所陪談，並且簡單的相信並受浸得救了！『那人撒種，這人收割，這話可見是真的。』（約四 37。）感謝主，在身體裏一同配搭、一同帶人得救是何等的喜樂！（2會所 賴霈佳姊妹）

忙碌之餘，仍然在下班後分別時間有分校園開展；每週二和四開家愛筵學生。雖然身體疲憊，但和弟兄姊妹聚在一起讓我滿了喜樂。

開學的『烏魚季』因着有聖經真理研究社作平臺，邀約到許多對福音敞開的新生。有一位福音朋友，他母親全家是基督徒，因此他對聖經心生好奇，每次開家的時候，他都來與我們一同聚集。相信藉着我們堅定持續的接觸牧養，有一日他也能得救，成為長存的果子。

另有一位同學第一次來到會所，我們藉着研讀聖經馬太第一章，說到耶穌基督的家譜以及耶穌名字的意義，他當天就簡單相信並受浸得救了。我裏面也滿了喜樂，因為主使用了我們，成為流通的管道，將祂的生命流到人裏面。

很喜樂有機會開家服事大專的弟兄姊妹們，也很喜樂有新人前來和我們同聚。我們打開冰箱為着大專生，也打開聖經與他們研讀真理，主就在這裏與我們同在！（2會所 林劉宜妮姊妹）
來臺灣之前就向主奉獻，要放下一切，只要主，要生命更多長大，所以主在我裏面一直題醒我要傳福音。

福音節期的第一站就是我的校園，這真是個否認己、喪失魂生命的機會。在傳福音的過程中，當我內顧自己時就不得釋放；但是當我操練否認己轉向靈，主就作到我裏面，作我的真力量。一次次被主暴露我的小信，卻也一次次經歷祂復活的大能。感謝主！求主藉着傳揚福音，使我繼續以起初的愛來愛祂，也求主加強我的信心，使我能彀憑着祂傳福音給同學！（2會所 錢雨沁姊妹）



青職特會蒙恩分享（重新一大區）

特會的第一天晚上，服事弟兄題到他年輕時到了李弟兄的故居，在場的余潔麟弟兄鼓勵青年人，來這裏不要只作觀光客，而是要走李弟兄所走的道路。看似簡單的一句話，卻是要我們一生的時間來經歷。當榮耀的神向我們顯現的時候，我們何需再有別的揀選？愛主！我恐錯失你面。我們都需要認識主的恢復，並走主恢復的道路。

我們必須好好計算如何花費自己的時間和體力，好叫我們的人生有永遠的價值。若是我們真的認真算過、估量過，自己應該愛神，那麼，無論今世的利益有多大，愛主終究是上算的，是今世的利益所無法比擬的。但願我們的價值觀都有一個極大的翻轉，『寧捨世界，而要基督』；『我今每日舉目細望審判臺前亮光，願我所有生活工作，那日都能耐火』。x （50會所 于主恩弟兄）

很摸着這次的總題『認識主的恢復，走主恢復的路，拓展主的恢復』。恢復的意思是回到起初。我們需要回到起初，認識神原初的心意，讓基督作我們的中心、實際、生命和一切；恢復基督身體的一；以及恢復基督身體眾肢體的功用。

已過一年我經歷了從在學到在職的轉換，常常陷在忙碌的生活中。藉着這次特會再次向我發出榮耀的呼召，看見我們一切的工作和事奉，都該是出於生命。主也光照我要作『來』與『去』的人一來到主面前享受生命的話，去到罪人面前，將福音帶給人。主也興起我裏頭對同事們的負擔，盼望藉着為他們題名代禱，他們能有機會認識主！

也很寶貝特會時，弟兄題到了約翰福音二十一章，彼得與門徒為了生存去打魚的事例。主不僅沒有責備他們，反而囑咐他們要牧養主的羊。主注重我們的所是過於我們的所作。或許是因為這段經歷，彼得纔會在彼前五章二節寫到：『務要牧養你們中間神的羣羊，按着神監督他們，不是出於勉強，乃是出於甘心；不是為着卑鄙的利益，乃是出於熱切。』我們需要按着我們父神愛和柔細的心，照着我們救主基督牧養和尋找的靈，來牧養人。『羔羊無論往那裏去，他們都跟隨祂…』（啟十四 4。）主啊，我願意向你敞開，求你不斷向我顯現，願你吸引我，我就快跑跟隨你！

（57會所 陳聖弟兄）